

武汉网店征税,威海“网商”心惊

网店店主热议:一旦征税,会引发网上经营的“生态变化”

本报记者 侯书楠 实习生 王红

6月28日武汉市国税局开出国内首张个人网店税单——对淘宝某女装网店征税430余万元。此事一经报道,即引起热议。29日,威海一家韩妆淘宝店主向本报咨询,威海一旦对网店征税,标准如何定夺。

网店经营 自主性强有价格优势

截至3日下午,在淘宝网的搜索栏里输入“威海”,可以查到1078家店铺,其中渔具店、日韩女装店、彩妆店、水产店等占了绝大多数,各种信誉等级一应俱全。

根据淘宝网的规则,要想达到一个皇冠级别,需要实现至少一万笔交易并获得好评,想要在短时间达到不是易事。“花花仙子19890806”的店主张爽告诉记者,自去年8月份注册他的虚拟网店,为提高信誉度从手机网上充值做起,找了很多朋友帮忙,“我付一块钱给他们,他们再到我店里充一块钱

的值,只为了积累点信誉。”张爽还透露,很多皇冠店的等级也是采用这种办法刷出来的。

张爽介绍说,虚拟网店同实体店有很大的区别。虚拟网店注册后可以经营多种类型的货物,比如手机充值店也可以同时经营书籍、服饰等,这种“杂货”式的经营模式对个体实体店是不允许的。另外,虚拟店没有租金、税金、税金的开支,成本大大低于实体店,这也是淘宝店里货物价格低廉的原因之一。“如果收税的话,这种价格优势会大大降低,会引起网上经营的生态变化”。



滨城店主担心网店征税如何“定标”。淘宝网上,威海的店铺以渔具店数量多,规模大,它们大多数在威海都有实体店。 本报记者 侯书楠 摄

网店店主 小本微利,征税会倒一批

“威海韩妆城”是一家双皇冠的网店,店主黄女士介绍,像她这样的个体淘宝店威海很多,店铺盈利很低,同质性的化妆品店,“每天平均卖出五六件,每件化妆品平均利润不到十块钱,一个月下来也就和上班一样,赚个基本工资”。黄女士坦言,她经营了5年才达到2个皇冠的级别,然而所赚利润并没有表面那么光鲜,至于税收一事,她从来就没有交过。“所以如果收税的话,这样的店盈利空间会更小。”

当被问到淘宝店征税是否合理时,黄女士说:“合理,网店和实体店一样,都是商业经营,应该交税。”但如果真要征税的话,她会把网店关掉。当被问及会不会考虑将网店外迁至无税的城市,她回答“绝对不会,为这点利润不值得”。

威海张村的一家渔具网店店主说,他以实体店经营为主,网店为附加产业,且实体店已交税,再交网店税虽然合法合理,但有点难接受。“如果一定要征税,那也要提前通知,给我们留个适应期,我们也做好一下价格调整。”

有关专家 网店征税是大势所趋

山东大学威海分校商学院的董文毅教授认为,对网店征税虽然目前还存在很大的难度,但它是一种必然的趋势。电子商务追求高速发展,漏洞很多,导致整个网购环境鱼龙混

杂,诚信纠纷不断,亟需税务部门和工商部门的监管。董教授指出,对网店征税有利于净化网购环境,促进网店和实体店之间的公平竞争,维系店主和消费者之间的诚信交易关系。在市

场经济公平竞争的大环境下,权衡利弊,“征税远强于不征”。

“面对电子商务环境混乱而难以监控的现状,各地应加强管理,税务部门要联手工商部门,加大征管力度。”董教授说。

税务部门 个体店月营业额5000元以下不收增值税

什么样的网店应该纳入征税范围?对于“仅对皇冠级别以上的淘宝店征税”的说法,威海的部分淘宝店主表达了不满。

黄女士认为,有些网店,经营规模大,盈利高,“每年净赚百万不成问题,甚至会更多”,

“它实际上就是由十几个甚至更多的职员组成的小公司,只是没有实际注册或仅以个体网店名义注册,对这样的淘宝店征税黄女士表示“很有必要”。记者也从论坛上了解到,很多网友也认为,征税标准不能根

据皇冠级别“一刀切”。

威海市国税局货物和劳务科的一位工作人员解释,凡是在我国境内发生的任何交易,都应该缴税,威海个体店的征税起征点是月营业额5000元,达不到这个营业额的店铺不收增值税。

★白求恩基金会会员单位 ★威海男性健康教育基地 ★中华医学会泌尿外科远程会诊中心

中国男性健康协会推荐: (An-non)早泄分型治疗 成为早泄 治疗金标准

微创手术专家博士生导师于永 知名专家对微创手术高度肯定 患者治疗术后系统康复治疗回访 微创手术一次治愈率高达98%

世界卫生组织倡导微创手术治疗功能障碍

根据病因
——对早泄进行精准治疗的首选

据最新研究,临床上早泄分为原发性早泄和继发性早泄。原发性早泄是由于神经传导异常、龟头敏感度过高、龟头炎、前列腺炎等引起的。继发性早泄是由于心理因素、内分泌失调、药物副作用等引起的。本中心采用微创手术,针对病因进行精准治疗,疗效确切,复发率低。

微创手术治疗
——微创治疗原发性早泄

微创手术采用微创技术和微创材料,手术时间短,痛苦小,恢复快。手术原理是通过微创手术,降低龟头敏感度,延长射精时间,从而达到治疗早泄的目的。

性功能康复治疗系统
——全面攻克继发性早泄

此方案是一个综合治疗方法,首先通过系统评估,找出早泄的原因,如前列腺炎、内分泌失调等。然后通过药物治疗、物理治疗、心理治疗等多种手段,全面治疗,从根本上解决早泄问题,恢复正常的性生活。

专业男科功能障碍诊疗范围:
阳痿、早泄、勃起不坚、勃起持续时间短、性欲低下、不射精、遗精、射精无力、射精无快感等性功能障碍疾病。